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Κυρία, κύριε Υπουργοί,

Ο Παιδικός Σταθμός Μαρμάρου, ο μοναδικός που εξυπηρετούσε τα χωριά της
Δημοτικής Ενότητας Παρελίων Κέρκυρας, τελούσε τις τελευταίες εβδομάδες υπό
εργασίες ανακαίνισης. Ωστόσο, κατόπιν αυτοψίας, το κτίριο κρίθηκε ακατάλληλο και ο
Συ.Κοι.Πα.  αποφάσισε το επ’  αόριστον κλείσιμό του.  Με βάση τις μέχρι τώρα
αποφάσεις του φορέα, οι γονείς καλούνται πλέον να μεταφέρουν τα παιδιά τους είτε
στον παιδικό σταθμό Σγουράδων είτε σε αυτόν της Γαρίτσας, επιλογές που
συνεπάγονται σημαντικές καθημερινές αποστάσεις, χωρίς καμία πρόβλεψη για
παροχή μεταφορικού μέσου από τον Δήμο ή από τον αρμόδιο φορέα. Η εξέλιξη αυτή
προκαλεί σοβαρή αναστάτωση στην τοπική κοινωνία, ιδιαίτερα σε εργαζόμενους
γονείς που αδυνατούν να ανταποκριθούν στις αυξημένες ανάγκες μετακίνησης, ενώ
παράλληλα στερούνται το αυτονόητο δικαίωμα πρόσβασης των παιδιών τους σε
δομές προσχολικής αγωγής εντός της περιοχής κατοικίας τους. Είναι επιτακτική η
ανάγκη άμεσης εξεύρεσης λειτουργικής και ασφαλούς λύσης, δεδομένου ότι η
απουσία παιδικού σταθμού καθιστά πρακτικά αδύνατη τη συνέχιση της εργασίας
πολλών γονέων και διαταράσσει τον κοινωνικό και οικονομικό ιστό της περιοχής.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

1. Ποια άμεσα μέτρα προτίθεται να λάβει το Υπουργείο για την εξασφάλιση
ασφαλούς, λειτουργικής και προσβάσιμης δομής προσχολικής αγωγής εντός της Δ.Ε.
Παρελίων;

2. Προβλέπεται η αξιοποίηση και προσωρινή λειτουργία διαθέσιμου δημοτικού ή
άλλου κατάλληλου χώρου, έως ότου ολοκληρωθούν οι διαδικασίες αποκατάστασης
του Παιδικού Σταθμού Μαρμάρου;

3. Θα υπάρξει πρόβλεψη για παροχή οργανωμένης και δωρεάν μεταφοράς των
παιδιών προς τους προτεινόμενους παιδικούς σταθμούς, μέχρι να εξευρεθεί εντός
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περιοχής βιώσιμη λύση;

4. Προτίθεται το Υπουργείο να εξετάσει την άμεση εγκατάσταση προκάτ κατασκευής,
πιστοποιημένης και κατάλληλης για χρήση ως παιδικός σταθμός, εντός της Δ.Ε.
Παρελίων, ώστε να καλυφθούν οι ανάγκες των οικογενειών μέχρι την οριστική
αποκατάσταση του προβλήματος;

Ο ερωτών Βουλευτής
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